
 
 
 
 
 

 

 

Verejný obstarávateľ Nemocnica s poliklinikou Spišská Nová Ves, a.s. 

Verejná súťaž s názvom Základné medicínske zariadenia“   

Zverejnená v Ú. vestníku EÚ dňa 5.3. 2021 pod č. 2021/S 045-110444 a vo vestníku UVO  

č. 62/2021 zo dňa 8.3.2021 pod č. MST-14915 

 

 

 

Rozhodnutie o zrušení časti predmetu zákazky 

Verejný obstarávateľ týmto oznamuje všetkým dotknutým subjektom, že postup verejnej súťaže 

„Základné medicínske zariadenia“ vo vzťahu k časti 4 – Odsávačky 

podľa § 57 ods. 2 zák. č. 343/2015 Z.z. 

ruší. 

Odôvodnenie: 

Verejný obstarávateľ sa rozhodol zrušiť danú časť predmetu zákazky, podľa § 57 ods. 2 zákona č. 343/2015 

Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej 

len „zákon o verejnom obstarávaní“), pretože sa v priebehu zadávania zákazky vyskytli dôvody hodné 

osobitného zreteľa, pre ktoré nemožno od verejného obstarávateľa požadovať, aby pre časť 4 Odsávačky vo 

verejnom obstarávaní pokračovať. Za dôvod hodný osobitného zreteľa sa považuje aj skutočnosť, ak verejný 

obstarávateľ v priebehu procesu verejného obstarávania zistí možnú prítomnosť takéto porušenia zákona 

o verejnom obstarávaní, ktoré  má alebo by mohlo mať zásadný vplyv na výsledok verejného obstarávania.  

 

Verejnému obstarávateľovi bola dňa 18. marca 2021 (teda v lehote na predkladanie ponúk) doručená 

nasledovná otázka týkajúca sa požiadaviek na predmet zákazky pre časť 4 Odsávačky: 

„Otázka: Časť č.4: Odsávačky: 

Požiadavka: 

5. Membránový regulátor podtlaku, bez olejový a bez údržbový agregát 

Bude obstarávateľ akceptovať regulátor podtlaku aj inej konštrukcie, ktorý taktiež zabezpečuje presné 

nastavenie a reguláciu podtlaku?“ 

 

Verejný obstarávateľ vo vysvetlení súťažných podkladov podľa § 48 zákona o verejnom obstarávaní 

zverejnenom dňa 22.3.2021 uviedol, že nerozumie položenej otázke a preto na ňu nevie odpovedať.  

Následne, ten istý záujemca, dňa 24. marca 2021 o 5:57:34 hod (teda v deň uplynutia lehoty na predkladanie 

ponúk) doručil doplnenie / vysvetlenie svojej otázky, v ktorej uviedol (pre zachovanie anonymity záujemcu 

verejný obstarávateľ parafrázuje záujemcu):  

V technickej dokumentácii – v dokumente XXXXX je na strane č. 2 napísané "Ovládací regulačný 

ventil ihlovej konštrukcie zabezpečuje presné nastavenie a reguláciu podtlaku". Tento prístroj je v 

prevádzke vo všetkých nemocniciach pod správou Svet-u zdravia už niekoľko rokov a nemáme spätnú 

informáciu od užívateľa, že by uvedená regulácia vákua nevyhovovala. Pre istotu uvedený dokument 

pripájam ako prílohu. 

Poznámka:  Naša spoločnosť ......... Reguláciu vákua vieme konštrukčne riešiť rôzne - podľa typu 

prístroja (od digitálneho nastavenia - ovládanie pomocou membránovej klávesnice, či dotykovým 

displejom až po mechanické prevedenia s blokovaním režimu odsávania...). ...... Požiadavka na 

reguláciu vákua býva všeobecná: "Regulátor vákua" alebo "Regulátor vákua v rozsahu 0-... kPa". 



 
 
 
 
 

 

Verejný obstarávateľ vzhľadom na doručenú otázku pristúpil k overeniu informácií uvedených v otázke, 

resp. v doplnení otázky doručenej dňa 18. marca 2021, pričom zistil, že požiadavka na membránový 

regulátor podtlaku, tak ako je uvedená v technickej špecifikácií k časti 4 Odsávačky, sa môže javiť ako 

diskriminačná, pretože z pohľadu účelu, ktorý sa ňou sleduje, nie je podstatné akým spôsobom regulátor 

podtlaku funguje.  

 

Keďže záujemca svoju otázku doručil v čase, kedy už verejný obstarávateľ nedokázal overiť, vyhodnotiť 

a prijať záver k návrhu záujemcu v lehote na predkladanie ponúk, v tomto momente, t. j.  po uplynutí lehoty 

na predkladanie ponúk a otvorení ponúk, už nie je možné vykonať navrhovanú opravu. 

 

Samotným cieľom verejného obstarávania je zabezpečiť primeranú čestnú hospodársku súťaž. Jedným zo 

základných predpokladov na dosiahnutie čestnej hospodárskej súťaže je objektívnosť a potrebnosť 

požiadaviek na predmet zákazky, ktoré musia byť stanovené tak, aby bezdôvodne neobmedzovali účasť 

v súťaži niektorým subjektom pôsobiacim na trhu. Keďže zo zistení verejného obstarávateľa vyplynulo, 

že požiadavka, na ktorú poukazuje záujemca môže bezdôvodne obmedzovať niektorých dodávateľov, 

verejný obstarávateľ sa rozhodol zrušiť vyhlásený postup verejnej súťaže vo vzťahu k časti 4 

predmetu zákazky – Odsávačky, a opätovne ho vyhlásiť s upravenou technickou špecifikáciou tak, aby 

sa súťaže mohlo zúčastniť čo najviac subjektov pôsobiacich na trhu s týmto predmetom zákazky.  

V súlade s princípom efektívnosti a hospodárnosti, je v plnom záujme verejného obstarávateľa, aby nastavil 

technickú špecifikáciu prístroja tak, aby umožnil čo najväčšiu hospodársku súťaž, v priebehu ktorej bude 

možné technicky aj ekonomicky možné vyhodnotiť najlepšiu ponuku a ktorej výsledkom bude nákup 

prístroja za trhovo reálnu cenu prostredníctvom čo najširšej hospodárskej súťaže medzi relevantnými 

hospodárskymi subjektmi. 

 

Verejné obstarávanie pre túto časť predmetu zákazky tak bude opätovne vyhlásené postupom verejnej súťaže 

podľa zákona o verejnom obstarávaní. 

 

V Bratislave a Košiciach, dňa 7. mája 2021 

 

 

  

 
 

MUDr. Radoslav Čuha, MBA,MPH 

predseda predstavenstva 

Ing. Tomáš Valaška FCCA 

podpredseda predstavenstva 

 


